


Елка новогодняя напольная, 
Муромская, ель, хвоя ПВХ, высота в 

ассортименте

24904490

150см150см -45%

39907490

180см180см -47%

Елка новогодняя напольная, 
Байкальская сосна, хвоя леска, с 

шишками, высота в ассортименте

11790 16790

-30%180см180см

17890 25490

210см210см -30%

Елка новогодняя напольная, Леа, ель, 
хвоя ПВХ, высота в ассортименте

24903790

120см120см -34%

31904690

150см150см -32%

41905990

180см180см -30%

55907990

220см220см -30%

Елка новогодняя напольная, 
Натуральное дерево, ель, хвоя ПВХ, 

заснеженная, высота в ассортименте

61908890

-30%120см120см

769011090

150см150см -31%

929013390

180см180см -31%

Ветвь декоративная 43 см, в 
ассортименте

9990
165

-39%

Фигурка декоративная Фонарик, в 
ассортименте

от 15990
от -33%

Елочные украшения, в 
ассортименте

от 5990
от -33%

Елочный шар 6 шт,  6 см, пластик, 
цвет в ассортименте

7990
159

-50%

Гирлянда 50ламп, 5 м, 1 режим, 
серебристый провод, на батарейках, в 

ассортименте

17990
255

-29%

Гирлянда 200 ламп, 10 м, 8 режимов, 
прозрачный провод, от сети, в 

ассортименте

39990
659

-39%

Гирлянда уличная 
бахрома

120 ламп
3х0.6 м

1 режим,
 белый провод, 

 от сети
LED

1490 3190

-53%
Гирлянда Звезда, в ассортименте

29990
469

-36%

Гирлянда 320 ламп, 3х2 м, 8 режимов, 
занавес, прозрачный провод, от сети, 

LED, в ассортименте

790 1490

-47%

Гирлянда 100 ламп, 10 м, 1 режим, 
серебристый провод, на батарейках, в 

ассортименте

24990
425

-41%

Гирлянда 20ламп, 2 м, 1 режим, 
серебристый провод, на батарейках, в 

ассортименте

11990
169

-29%

НОВОГОДНИЕ ЕЛКИ

ГИРЛЯНДЫ

ЕЛОЧНЫЕ          УКРАШЕНИЯ



Венок рождественский 35/45 см, в 
ассортименте

от 1190
от -43%

Композиция новогодняя настольная 
21/27 см, заснеженная, в ассортименте

от 499
от -44%

Серия новогодней посуды Дракон 
Daniks, стекло, в ассортименте

от 12490
-30%

Набор посуды керамической для детей 
Daniks, тарелка 17,5см, салатник 15см, 

кружка  230мл, в ассортименте

от 34990
-30%

Серия новогодней посуды Daniks 
Счастья и волшебства!, доломит, в 

ассортименте

от 14990
от -30%

Кружка керамическая, 350 мл, Дракон, 
в ассортименте

8990
12990

-31%

Подставка под горячее, керамика, 16 
см, в ассортименте

17990
259

-31%

Елка новогодняя настольная, 
декоративная, в ассортименте

от 29990
от -40%

Фигурка декоративная, 9.6х5.7х12.8 см, 
LED, батарейки 2ААА

399 689

-42%

Фигурка декоративная Гном, в 
ассортименте

от 29990
от -23%

Фигурка декоративная Снежный шар, 
6.5 см, свет, LED,  батарейки

29990
479

-37%

Елочные украшения, стекло, в 
ассортименте

от 17990
от -26%

Набор елочных шаров, 6 шт,  6 см, 
пластик

17990
299

-40%

Набор елочных шаров, 50 шт, 15шт 3см, 
15шт 4см, 20шт 6см

6991190

-41%

Набор елочных украшений 45 шт, в 
ассортименте

14902550

-42%

ИНТЕРЬЕРНЫЕ УКРАШЕНИЯ И ПОСУДА

ЕЛОЧНЫЕ          УКРАШЕНИЯ

25904690

-45%

Декоративная 
корзина-подставка 
под елку из ротанга

Размер: 57х36 см.
Материал: ротанг.

Способ крепления секций: 
металлические крючки и 

кольца.

Копилка, металл, 12х16 см, в 
ассортименте

9990
199

-50%

Подсвечник декоративный для чайной 
свечи, металл, 1 свеча, в ассортименте

от 499
от -28%

Свеча декоративная, 15х7 см, цилиндр, 
цвет в ассортименте

29990
415

-28%



12901989

-35%

Плед  Silvano Волшебная скандинавия, 
1.5-спальный, 130х170 см, флис, п/э, 

цвет в ассортименте

319 52685

-39%

Подушка декоративная, п/э, размер и 
расцветка в ассортименте

от 429
-35%

Подарочный набор OLD SPICE,  
дезодорант  50мл+Гель для душа 

250мл, в ассортименте

54990
84750

-35%

Подарочный набор HEAD & SHOUL-
DERS, в ассортименте

от 399
от -34%

Бомбочки для ванны Ocean Spa, в 
ассортименте

9990
12990

-23%

Набор подарочный женский, в 
ассортименте

от 13490
от -21%

Санки-ватрушка Nika, 95 см, 100 
кг, буксировочный трос, 2 ручки, 

в ассортименте

21902790

27%

Электрокамин RealFlame, Rodos STD 
DN, Fobos BL, эксклюзив

2999039990

-25%

Электрокамин RealFlame, Sierra STD AO, 
Fobos Lux Bl, эксклюзив

33190 44190

-25%

Набор полотенец Silvano, 2 шт, 50х80, 
70х130 см, 100% хлопок, расцветка в 

ассортименте,Турция

1369 2129

-36%

1489 2299

«Герб»«Герб» -35%

890 146985

-39%

Текстиль кухонный новогодний, 
17х25 см + 17х17 см (варежка, 

прихватка), скатерть 200х140см, п/э, 
расцветка в ассортименте

Скатерть Лёгкость хлопка Кружева, 
100% хлопок, размер в ассортименте, 

Узбекистан

Набор столового текстиля АртДизайн, 
скатерть 180х145 см + 6 салфеток 
35х35см, 100% хлопок, рогожка, в 

ассортименте

Плед Silvano, 1.5-спальный, 150х200 
см, микрофибра, п/э, расцветка в 

ассортименте

Плед Silvano, 1.5-спальный, 
140х180/150х200 см, микрофибра, 

п/э, расцветка в ассортименте

12990
23360

варежка и варежка и 
прихваткаприхватка -44%

669 121455

скатертьскатерть -45%

1090 1699

145х 145х 
180см180см -36%

1319 1999

150х 150х 
220см220см -34%

819 126285

-35%

НОВОГОДНЕЕ НАСТРОЕНИЕ

ПРАЗДНИЧНЫЙ ТЕКСТИЛЬ

Кухонный текстиль новогодний, 
полотенце вафельное 45х60см, 

скатерть 150х150/220см, рогожка, 
100% хлопок, в ассортименте

6990
11055

полотенцаполотенца -37%

от 519
скатертьскатерть -35%

«Верона»«Верона»



Комплект постельного белья, поплин, 
100% хлопок, размер и расцветка в 

ассортименте

2249 3467

2-спальный2-спальный -35%

25193899

евроевро -35%

Комплект постельного белья, сатин, 
100% хлопок, 2-спальный,  расцветка в 

ассортименте

2719 416775

-35%

простыня МАКСИновогодний принт

Комплект постельного белья, 
полисатин, п/э, размер и расцветка в 

ассортименте

11391749

1,5-спальный1,5-спальный -35%

Комплект постельного белья, поплин, 
100% хлопок, 2-спальный, расцветка в 

ассортименте

2290 3599

-36%

Набор полотенец кухонных, 2 шт, 
40х60 см, 100% хлопок, расцветка в 

ассортименте, Турция

490 769

-36%

Одеяло Овечья шерсть, всесезонное, 
чехол хлопковый, размер в 

ассортименте

18903150

1,5-спальное1,5-спальное -40%

22903790

2-спальное2-спальное -40%

26904450

евроевро -40%

Подушка Овечья шерсть, чехол хлопок, 
упругая, размер в ассортименте

8391390

50х70см50х70см -40%

10901810

70х70см70х70см -40%

Подушка DEO, гусиный пух, чехол 100% 
хлопок, кант, упругая, трехкамерная

16502990

50х70см50х70см -45%

19503550

70х70см70х70см -45%

Покрывало Silvano Ультрасоник Остин, 
2-спальный, 200х220 см, п/э, стеганый, 

цвет в ассортименте

31904999

-36%

Покрывало евро, 240х260 см, п/э, 
стеганое, Silvano Ультрасоник, цвет в 

ассортименте

от 2390
от -34%

Покрывало Silvano Ультрасоник 
Кристин, евро, 220х260 см, п/э, 
стеганое, цвет в ассортименте

2190 3299

-33%

Покрывало  Silvano Ультрасоник, 
2-спальное, 180х200 см, п/э, стеганое, в 

ассортименте

Плед Silvano, 1.5-спальный, 150х200 
см, велсофт жаккард, п/э, расцветка в 

ассортименте

Плед Eclair, 2-спальный, 200х220 см, 
искусственный мех, п/э, расцветка в 

ассортименте

799999 2190 155150155150 3359

-49%-36% -35%

Подушка ортопедическая Silvano, 
50х30х10 см, чехол п/э, эффект памяти, 

мягкая + наволочка

1190 1819

-35%

Халат женский и мужской махровый 
Aria, 100% хлопок, размер и расцветка 

в ассортименте, Узбекистан

23193669

-37%

ТЕКСТИЛЬ

подарочная упаковка

простыня МАКСИ



Серия нержавеющей посуды  Daniks 
Фантом, кастрюли 2.9/5.3л, ковш 2.9л, 

стеклянная крышка, индукция

от 1690
от -28%

Серия нержавеющей посуды  Hoff-
mann, кастрюли 2.6/3.6/4.7л, ковш 1.9л, 

стеклянная крышка со сливом, индукция

от 1592
от -24%

Чайник нержавеющий Daniks, 2.8/3л, 
свисток, ручка с силиконовым 

покрытием, в ассортименте

10901599

-32%

Чайник нержавеющий Daniks 
Черный мрамор, 2.7 л, свисток, ручка 

бакелитовая, индукция

14902190

-32%

Казан алюминиевый антипригарный 
Горница Гранит, 4 /6л, крышка

от 1750
-30%

Сковорода алюминиевая 
антипригарная Гурман Estima, 

20/24/26/28 см, индукция

от 1250
от -26%

Сковорода алюминиевая 
антипригарная Гурман Мерцание 
Лиловый аметист, 20/24/26/28 см

от 999
от -22%

Серия алюминиевой антипригарной 
посуды Мечта Гранит, жаровня 26см, 

кастрюли 2/3/4л, с крышкой

от 1650
от -29%

Термос нержавеющий Daniks, колба 
нержавеющая, в ассортименте

от 899
от -30%

Сковорода алюминиевая 
антипригарная Мечта Premium grey, 

22/24/26/28 см, съемная ручка

от 1490
от -29%

Набор посуды эмалированной 
стальной Арабика-1, 6 предметов, 

кастрюли 1/1.5/2.3 л, Керчь

17902450

-27%

Серия стальной эмалированной посуды 
Горная лаванда, кастрюли 2/3/4/5.5л, 
с крышкой; чайник 3л, свисток, ручка 

консоль, индукция, СтальЭмаль

от 759
от -24%

Кастрюля стеклянная Daniks, 
23.2х33.2х13 см, 3.5 л, крышка

7901130

-30%

Форма для запекания стальная 
антипригарная Daniks, в ассортименте

от 31990
-30%

Серия столовой посуды Louis XV Lumi-
narc, стеклокерамика, в ассортименте

от 7990
от -40%

Набор чайный керамический Daniks, 
12 предметов, 6 персон, 200/220 мл, в 

ассортименте

2690 3890

-31%

Набор кружек керамических Daniks, 
350 мл, 4 шт, в ассортименте

от 529
-30%

Серия столовой посуды нержавеющей 
Daniks Денвер, кастрюли 2.1/2.9/3.9л, 

индукция, стеклянная крышка

от 1229
от -32%

ТОВАРЫ ДЛЯ КУХНИ

Термос 
нержавеющий 

Daniks, 0.75/1.2л, 
колба нержавеющая, 

узкое горло, в 
ассортименте

от 690
от -33%



Доска разделочная береза, 34х22х1.8, 
31х20х1.8, 26х18х1.8см, 3 шт, с ручкой, 

металл

699 995

-30%

Доска разделочная бамбук, 34х24х1.8 
см, с ручкой

359 599

-40%

Столик для завтрака бамбук, 
50х30х4 см

7991290

-38%

Набор ножей Daniks Lovina, 6 предметов, 
20/20/20/12.5/9 см, сталь, на подставке

2690 3690

-27%

Набор ножей Daniks Aura, 7 
предметов, 20/20/12.5/20/9 см, на 

подставке

1590 2490

-36%

Серия кухонных принадлежностей 
Daniks Laguna, нержавеющая сталь

от 17990
-28%

Миска пластиковая Idea Нео, 0.6/1.2/3.6 
л, герметичная, цвет в ассортименте

от 165
от -39%

Бокалы Bohemia Parus, стекло, 6 шт, в 
ассортименте

от 1090
от -31%

Бокалы Bohemia Экстра, стекло, 4 шт, в 
ассортименте

от 890
от -52%

Набор столовых приборов Daniks Plait, 
нержавеющая сталь, 24 предмета

1990 2850

-30%

Серия столовой посуды Dynasty  
Fioretta, фарфор, в ассортименте

от 26990
от -30%

Бокал для шампанского Pasabahce, 
Bistro, 190 мл, стекло, 6 шт

35990
519

-31%

Стакан Timeless, 310 мл, стекло, 6 шт
1590 2290

-31%

Серия посуды Стелла Daniks, керамика, 
в ассортименте

от 12990
от -35%

Мясорубка электрическая Econ, ECO-
1050MG, 1600 Вт, реверс, 1.8 кг/мин, 

пластик

Блендер погружной Polaris, PHB 
1065, 1000 Вт, 2 скор, стакан, венчик, 

измельчитель

34904590

-24%

Чайник электрический Lofter, матовый, 
1.8 л, 1500 Вт, скрытый нагревательный 

элемент, металл

5991090

-45%

Чайник электрический Lofter, 2 
л, с подсветкой, 1500 Вт, скрытый 
нагревательный элемент, стекло

9991590

-37%

28904190

-31%

Набор кухонных принадлежностей 
Daniks Masdar, 7 предметов, силикон, 

на подставке

1190 1790

-34%



Мультитул-трансформер Bartex, 15 
функций, 160 мм

39954285

-26%
Набор слесарных 

инструментов 
Bartex Слесарь, 
сталь, кейс, 100 

предметов

1990 2649

-25%

Сумка для инструментов Bartex, 
31.5х21.5х22.5 см, 14 карманов

690 963

-28%

Дрель-шуруповерт сетевая Вихрь, 
СШ-550/2, быстрозаж. патр., 10 мм, 

550Вт, реверс

2190 2890

-24%

Дрель-шуруповерт аккумуляторная 
FAVOURITE, 21В, 1.5Ач, кейс

26903990

-33%

Сварочный аппарат инверторный KOL-
NER, KIWM 190, 3.5 кВт, 190 А, электрод, 

дуговой, ПВ 80 %

2990 3990

-25%

Комод Дюна, 4 ящика, 40х50х98 см
2439 3999

-39%

Утюг POLARIS PIR 2407K, 2400Вт, 
керамическая подошва, вертикальное 

отпаривание, система самоочистки

25903490

-26%

Фен Polaris, PHD 2038Ti, 2000 Вт, 3 
режима, 2 скорости

1790 2490

-28%

ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА И ДАЧИ

Корзина для хранения, в 
ассортименте

от 529
от -33%

Сушилка для белья напольная, 18 м, 
177х53.5х96/109 см, складная, 15 кг

799 1099

-27%

Доска гладильная 122х40 см, 
подставка для утюга, розетка, 

удлинитель 1.6 м

21902990

-27%

Шампуры  Колчан, лезвие плоское, 6 шт, 
630х450х10х3 мм, нержавеющая сталь, 
рукоять лакированное дерево, в чехле

17492290

-24%

Стул-кресло Green Days, 52х52х85 см, 
п/э 600D, 100 кг

10901490

37%

Решетка-барбекю Гурман Люкс, 
400х280х60 мм, хром, 4 уровня, 

рукоять дерево

549 690

-20%

Компрессор автомобильный AVS KA-
580, 40 л/мин, 12 В, 10 атм, манометр

1790 216720

21%

Вешалка напольная Aqwin, 145х43х160 
см, металл, колеса, телескопическая, 

40 кг

16902190

-23%

Табурет Модуль Лофт, 355х355х520 
мм, винилискожа, на болтах, цвет в 

ассортименте

19992490

-20%

Вешалка костюмная Модуль Галант, 
40х40х120 см, металл, в ассортименте

8901199

-26%

Полка для обуви, металл, 4 секции, 
66х28х70 см, разборная, цвет в 

ассортименте

9091290

-30%

Набор ковриков для ванной и туалета, 
антискользящие, 2 шт, 0.5х0.8, 0.5х0.5 м, 

п/э, цвет в ассортименте

12491690

-25%

Штора для ванн 180х180 см, п/э, в 
ассортименте

21990
29990

-19%

Серия принадлежностей для ванной 
комнаты и туалета, пластик

от 309
от -20%

Серия товаров для хранения 
Клетка, в ассортименте

от 369
от -30%


